

把大型企事业单位的活动请到山上来

# “泰山冠军”比赛逐渐接轨市场

本报泰安8月16日讯(记者路冉冉) 近日,泰山景区与恒丰银行济南分行联合举办了“泰山冠军”中国泰山登山系列大赛恒丰银行济南分行专场比赛,这是自去年“泰山冠军”市场化运作以来举办的第三场专场比赛,共有1000余人参加了比赛。有关专家表示,这是登山节运营模式的有益尝试。

“举办‘泰山冠军’登山比赛的初衷是为了宣传泰山,展示泰山,吸引更多的游客加入到比赛中来,最终的目的是市场化运作。”泰山管委旅游处工作人员表示,去年10月份,泰山景区、济南华夏银行、泰安华夏旅行社联合举办了一次“泰山冠军”中国泰山登山系列大赛济南华夏银行专场比赛,这也是泰山景区推

出“泰山冠军”中国泰山登山系列大赛品牌后,迎来的首批市场化运作参与团队。今年5月份和8月份,又分别与烟台白马集团、恒丰银行济南分行联合举办了以企业名称命名的专场比赛。

“因为大型企事业单位经常组织员工活动,我们的目的就是让他们把活动的地点由普通的操场或活动室改到泰山上来,然

后我们为他们设计路线,为他们提供服务和安全保障。”泰山管委市场营销科科长苗青告诉记者,“泰山冠军”登山比赛已经有了成熟的运作模式和经验,“有的单位还跟景区达成协议,每年都会集体组织举行一次‘泰山冠军’登山赛。”

泰山学院副院长、教授王雷亭表示,将“泰山冠军”登山赛市

场化运作是对登山节的一种有益尝试,企事业单位的参与能够让登山节形成独特的运营体制,是一种更好地宣传和推介泰山的形式。“以有‘国山’之称的泰山作为载体,市场化有很大的发展空间,重要的是一定要坚持下去。”王雷亭说,只有长期坚持才能对这一运作方式作出更好的评估和探讨。



## 美景引客来

14日,在桃花峪天马池景区,一位摄影爱好者拍摄飞瀑。由于近日降雨量充沛,桃花峪景区内奔腾的流水引来众多市民游览。

本报记者 陈琳 摄

## 欧尚设计 潮流风范

### 金豪:打造车展的欧式流行风

本报泰安8月16日讯(记者李芳芳) 帝豪作为吉利全新打造的高端乘用车品牌,以良好的口碑和市场销量说明了吉利转型的成功。泰安金豪汽车销售服务有限公司将携两款成功典范——帝豪EC718、帝豪EC7-RV,参展本报汽车嘉年华,一展自主品牌

的别样欧式风采。泰安金豪汽车销售服务有限公司工作人员介绍,帝豪EC718是吉利历时3年,联合了国外著名设计公司精心打造的首款B级轿车,完全按照欧洲标准设计,是吉利战略转型的重要成果之一。前脸帝豪LOGO、U形进气格栅和U形机盖浑然一体,有如三把璀璨的盾牌,彰显EC718的华贵、大气。帝豪EC718搭载了吉利引以为傲的CVT发动机GETEC JL7-4G18,重新匹配了新的五速手动变速箱,经过欧洲专业公司调校,提高了5%的燃油经济性,103Kw/6000rpm的最大功率和

172Nm/4200rpm的最大扭矩在1.8L排量的车型中达到上乘水准,而百公里综合油耗仅6.5升。

另一款帝豪EC7-RV,则融合了欧式风格的浪漫格调与时尚美学灵感,从华彩照人的夺目外观到精心孕育的流行内饰,无不让消费者生出妙不可言的倾慕之情。EC7-RV锋锐与柔美并存的视觉感受更是符合了很多都市白领的个性追求。简洁、明快的线条表现都市精英们工作上的干练、圆润、饱满的外形展现白领们生活的精彩丰富,富有活力、动感流畅的锐利腰线标榜着骨干们游走在事业与生活之间的轻松灵活。



## 臧坤:父母双亡未击垮大学梦

本报泰安8月16日讯(记者李芳芳) “臧坤是一个不幸的孩子,小小年纪就失去了父母,和姐姐相依为命。他二伯父一直在照顾着姐弟俩,把他们抚养大。”得知记者要找臧坤,一位老太太忍不住激动地说。近日,泰山志高慈善旭日教育基金助学寻访小组来到了新泰市程家楼村,看望了这个叫臧坤的男孩。

“臧坤考上了大学,我们都很高兴。这对我们家来说是一件大喜事,他的父母也会很开心的!”臧坤的二伯母说,2010年的高考,臧坤以585分的优异成绩考取了中国农业大学水产养殖专业。据了解,臧坤的父亲在他6岁时因病去世,母亲也在几年后得病去世。当时为了治病,臧坤的父母花光了家里所有的积蓄,最后还欠了不少钱,现在家里只剩下

了臧坤和大他三岁的姐姐。虽然二伯父家已有两个孩子,但看到臧坤姐弟俩年幼无人照顾,家庭条件并不太好的他毅然决然收养了臧坤姐弟俩。

在全家人眼里,臧坤是一个懂事的好孩子。“弟弟知道伯父家经济状况也不是很宽裕,学习上从来不让家里人操心,生活上更是很节俭,尽量给家里省钱。”臧坤的姐姐说。当谈到伯父和伯母时,臧坤的眼睛湿润了,“伯父、伯母把我和姐姐养育成人,为了这个家他们付出了太多,如果没有他们像父母一样照顾我,是不可能考上大学的。上大学后,我一定要努力读书,用实际行动来报答伯父、伯母对我们的恩情。”

面对5000多元的大学学费,臧坤的二伯父曾感到一筹莫展,当得

知泰山志高慈善旭日教育基金可能对臧坤进行资助时,他激动地说:“感谢有那么多好心人在关心臧坤,泰山志高慈善旭日教育基金对他的帮助,将为我们这个家庭减轻很多负担,这一恩情,我们是不会忘记的。”



泰山志高慈善旭日教育基金  
TAISHAN ZHIGAO  
Rising Sun Charity Education Fund

## 本报歌友会昨日开唱

读者争相献唱以歌会友

本报泰安8月16日讯(记者梁敏) 16日下午,本报读者俱乐部歌友会活动正式启动,众多读者齐聚金钱柜娱乐会所,度过了一个愉快的下午。

本报举办“齐鲁晚报歌友会”的消息一经发布,立刻吸引了大量市民报名参加。16日下午,在首批报名者中随机选出的10名幸运读者,在新开业的金钱柜娱乐会所举办了第一场歌友会。这些幸运读者摩拳擦掌,跃跃欲试,刚进包厢就迫不及待地一展歌喉。48岁的李云女士特别重视这个歌友会,在现场不仅一展歌喉,还跳起了舞蹈。李云女士的表现让几名略显拘谨的读者抛开了顾虑,歌友会立刻活跃起来。“我年轻时就特别爱唱歌,这里的音响效果

挺不错的。”李女士说。由于本次歌友会是随机抽取读者,所以参加者涵盖各个年龄段,金钱柜娱乐会所的歌曲库十分强大,不但有各种老歌,一些刚发布的新歌也收入其中。27岁的王女士特别喜欢演唱一些最新的网络歌曲,没想到在这里也能找到。活动中,这些幸运读者一边品尝小吃,一边唱歌聊天,大家以歌会友,结识了不少志同道合的新朋友。

本次承接歌友会活动的金钱柜娱乐会所位于龙潭路南段的电校附近,该娱乐会所的包厢设备全部采用当前国内最专业的音响及点歌系统,歌库全,更新速度快。凡是年龄在18岁-55岁的市民均可拨打6982110热线报名,没准你就是下一个麦霸!